
源泉所得税のキヤツシユレス納付体験コーナーを開設しました 靱
【別添資料 1】

源泉所得税のキヤッシュレス納付体験コエナーとは、e―Taxソフト(WEB版)と同様の画面操作
を用いて、徴収高計算書の作成・送信・納付手続を体験できるデモ操作ツールです。※体農できる機詔よ部のみ

eiTaxによるキヤツシユレス納付の利便性をぜひど
｀
体験ください

事前準備不要 何度でも操作可能 操作確認用に

ノくソコンやスマートフオンが
|

あれば今すぐお試しいただけ

ます。
e―Taxの操作性を気軽に体験
することができます。

デモ操作ですので、ミスを気

にすることなく、利用できま

す。
パソコンの操作が苦手な方で

も、安心して利用できますЬ

デモ操作の画面を確認しなが
ら、実際のe―Taxの操作を行
う使い方もできます。
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【月1夕氏挙筆淋斗2】

インポイス発行事果書になつた方必兄!

費税の確定申告が必要な事業者とは?
基準期間の課税売上高が1,000万円を超える事業者

です。なお、基準期間の課税売上高が1,000万 円以下

であつても、特定期間の課税売上高が1,000万円を超

えるなど一定の場合は、課税事業者となります。

ただし、インボイス発行事業者の登録を受けた方は、

基準期間の課税売上高が1,000万円以下でも消費税の申告が必要です!

課税事業者

令和3年 蜘 間) 令和5年 9緞期的令和4年

課税売上高 1,OOO万円超

僻
●個人事業主の場合の基準期間と際Bと期間

予納デイレタトとは
鶏 リットは?

「ダイレクト納付 (e‐Taxによる口座振替)を利用した予納 (予納ダ

イレクト)」 とは、将来に納付することが見込まれる国税を、e‐Taxに

登録した預貯金口座からの引き落としにより、指定した期日にあらか

じめ納付できる手続です。 れρ

ご 申告時に一括で納税資金を準備する負担を軽減

ご 延滞税等、納付が遅れた場合のリスクを回避

定期的に均等額を納付する方法や、収入に応じて任意のタイ

ミングで納付する方法など、ご都合,ご事情に応じた計画的な

納付が可能です。
ヽ 1

定期的に

均等額を予納すると…

6月 X日   9月 X日  12月 X日 納期限

0簡易際つと制度適用の場合の積立目安額(例)

1※
上記嶺立目安月標の計算は簡便なものとするため、軽潮` t率加 用されるものは考慮していません。(令和5年4月 1日現在のみなし仕入率に基づき計算しています。)
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告
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額

例えば、納付すべき年間消費税が20万 円の場合、月々の積立額は、約 17万 円になります。

裏面もチェック !!

計画的な納付で、

安心!確実 !

７

●

”

理
■

差額も
ダイレクト納付 ♪

最後の納付が
少なくて済んだわ♪

詳しくは、国税庁ホームページヘ

「計画的な納税

(資金の積立て)を

検討されている方

(予納ダイレクト)」 ヘ

納
税
額
・積
立
額
の

目
安
は
こ
ち
ら

みなし仕入率 190% 80% 70% 60% 50% 40%

5,0% 6.0%売上に対する納税額
の目安事 1.0% 2.0% 3.0% 4.0%

棚 葦上月高 熙
積腎晟安 揺

概音晟安 翻
積月立暴安 翻 甲 翻 叩 翻 嘲

環
卿

０００ 84 10 0,9 20 1.7 30 2.5 40 3,4 50 4.2 60 5,0

2,000 167 20 1,7 40 3i4 60 5!0 80 6t7 100 814 120 1010

3,000 10.0 15.0250 30 2,5 60 5.0 90 7.5 120 150 12.5 180

卸売業
(第 1種事業)

小売業、農林漁業  農林漁業(左記に該当

(飲食料品の議渡に するものを除く)な と

係る事業)(第 2種事業)  (第 3種事業)

飲食店業など

(第 4種事業)

金融・保険業、

運輸通信業なと

(第 5種事業 )

不動産業
(第 6種事業)

区分

計画的な納税資金の積立てにはF予納ダイレクト』が便利です!



インポイス発行事業者の方 !

Q『12割特例』ご存じですか?
インボイス制度を機に免税事業者からインボイス発行事業者とし

て課税事業者になられた方については、納税額を売上税額の2割

とすることができる経過措置が設けられています。

●計算イメ‐ジ

●2割特例適用の場合の積立目安額 (例 )

インボイス制度に関するお問合せ先

売上げの

消費税額

X800/c

仕入れや

経費の

消費税額

売上税額の2割

納付する

税額

詳しくは、国税庁ホームページヘ

「2割特伊l(インボイス発行事業者となる

小規模事業者に対する負担軽減措置)の概要」ヘ

万円

500
万円

50 10
万円

0,9
万円

=韓
fこ

鸞
一

一】い・
■

1,000 100 20 1.7

売上

税額
年間課税
売上高

年間
税額

積立目安
月額

TEL0120‐205‐553
受付時間9:00～17:00(土 日祝除く)S 0
インボイスコールセンター

インボイス制度に関する

各省庁等の相談窓□一覧

「 F0ダイレクト納付 (e・Taxによる口E標曽〕

0振替納税(口座振替)   0ク レジットカード納付

0インタTネットバンキング  ●スマホアプリ納付
による納付

＼納歳とキャッシュレス納付′.

図 IPCやスマ本で簡単手続き!

ｔ十

予

回,自宅やオフィスから納付可能!

沿 田
図 現金の準備が不要 J

選べるキャッシュレス納付手段

鰯

詳しくは、

国税庁

ホームベージヘ

納税が困難な方には「猶予制度」があります
期限内に納付できない事情がある場合には、申請により猶予が認められることがありますので、

お早めに所轄の税務署の徴収担当にご相談ください。

輯
詳しくは、

国税庁ホームベージヘ

税務署電話受付時間8:30～ 17:00(上日祝除く)

R511



【月J"氏姿彗米斗3】

事業主の営さま八/
給与所得の源泉徴収票を

オンライン提出すると…

確定申告がさらに簡単に !!

従業員の方の

皆さまが、給与所得の源泉徴収票をオンライン提出すると、

従業員の方が、所得税の確定申告書を作成する際、

給与所得の情報が自動で入力されるようになります !

従業員の方の確定申告がさらに簡単になりますので、

オンライン提出をお願いします !

事業主の方 従業員の方

OOO 舘
定
中
イ1

源泉徴収雰をオンライン提出 税務署
マイナポータルとの連携で

給与情報を自動入力

技 И ,ン提出のパ?L、 :

K蒼
〕

事業主の皆さまからオンライン提出された給与所得の源泉徴収票が自動入力の対象となります。

税務署への給与所得の源泉徴収票の提出範囲は、年間の給与等の支払金額が500万円を超えるもの

等ですが、500万円以下の給与所得の源泉徴収票であつても、オンライン提出した場合は、自動入力

の対象となります。

※オンライン提出とは、e―Tax又は認定クラウド等による提出のほか、eLTAXの「電子的提出―元化機能」を利用した場合
が該当します。書面や光ディスク等で提出した場合は該当せず、自動入力の対象となりません。

eLTAXなら、より簡単にオンライン提出が可能です !(詳細は裏面をご確認ください)

【デ 給与所得の情報を正しく連携するため、給与所得の源泉徴収票に記載する、従業員の方の
マイナンバー、氏名(カナ含む)、 住所、生年月日等については、記載誤りや不足・不備が無い
ようご注意ください。

4詳凱躙 よ国税庁ホームページの特設ページとご覧くだ帆 吟 鰯
(国税庁ムーム′ヽ―ジ)

4
キ

寺

燿:寺孝チポータル

自動入力された金額を

e―Taxで確定申告 !

確認して

0国 税庁 法人番号7000012050002 R7.4



オススメ I

ぽ 給与支払報告書をeLTAXで提出する際、「作成区分」欄を「2」 とすると、自動的に源泉徴収票
デ∵夕も作成され、市区町村と税務署へまとめて提出できます !※ 1

ぽ また、支払金額が500万円以下の源泉徴収票データも税務署に提出されるため、従業員の方
が確定申告書を作成する際の自動入力の対象となります !

事業主の方

eLTAXのメリット!

提出先の市区町村へ自動的に振り分けられます !

給与支払報告書・源泉徴収票を一括提出できます !

個人f主民税特別徴収税額通知を電子データで受け駅れます !

ビ
ビ
ビ

蓮鶴由亀士希区町村

‖IⅧ

税務署

詳しい内容は、二次元コードをご確認ください。

※le―Taxの利用者識別番号が必要となります。

※2 PCdeSkは 、無料で利用可能なeLTAX対応ソフトで、取り込むCSVの件数、容量に制限はありません。

※3 eLTAXの電子的提出―元化機能により、税務署にも源泉徴収票をまとめて送信できますが、税務・会計
ソフトの対応状況は、各ソフトウェアの問い合わせ窓口等へご確認ください。

(口湖情引←々 ―ヽジ) (eLT漁休―ムページ)

PCdesk※ 2

税務・会計ソフト
※R

甲

市
A

翠嘉a収覇

2B
乙

町
400万円

600万円 2

支 払 作成

金 額 区分

日充‐iCsVファイ)レ】

氏

名

住

所

O:国税分のみ
1:地方税分のみ

2:国税・地方税分双方

源泉徴収票の提出方法の改正
給与等の支払者が、給与所得の源泉徴収票に記載すべき一定の事項が記載された給与支払報告書を市区町村へ提出した場合に

は、税務署へ給与所得の源泉徴収票を提出したものとみなすこととされました。

上記改正は、令和9年 1月 1日以後I「提出すべき源泉徴収票について適用されます。

法定調書のe―Tax等による提出義務化の対象基準引下げ
令和9年1月以後に提出する法定調書から、基準年の提出枚数が100枚以上からR∩指W卜に変更されます。

令和7年中に提出する法定調書の枚数が30枚以上となつた方は、令和9年は、法定調書をe―Tax等により

提出する必要があります。                     '
※給与支払報告書についても同様にeLTAX等で提出する必要があります。

詳 しい内容はこちら

磯
値賜調誌―ムペーシ)

税務・会計ソフトがeLTAXの一括提出に対応していない場合などは、源泉徴収票の提出はe―Taxソフト

(WEB版 )をご利用ください。詳細は、e―Taxホームページをご覧ください。
靱
中

税務署へ提出する源泉徴収票のデータも同時に作成され、
まとめて送信できます !

給与支払報告書をeLTAXで提出する場合は

令和9年1月以降の変更点_J■瞬霊隅醒闘餌囲コ■レ

e―Taxでの源泉徴収票の作成・提出方法

吟



現金などをもらつた方の贈与税申告は

スマホ申告 xe煙攻蒐x提困 がおすすめ !

令和 6年分 から
スマホで贈与税の申告ができます !

田置団|コロ1副B確定申告書等作成コーナーで公開予定

画面の案内に沿つて
金額等を入力して作成できるので

計算誤りがなく申告可能 !

次の内容で申告される方は

特におすすめです !

ザ 暦年課税
ヤ 住宅取得等資金の非課税

※ 相続時精算課税や配偶者控除を申告する場合は

パソコン向けの画面がスマートフオンで表示されます。

・ 自宅から
申告可能

持

※提出した日時・内容は
e―Taxのメッセージ  ｀

、
ボックスで確認できます

【別添資料 4】

すでに65%の方が
e―Taxで申告 !

e‐

65%

令和5年分 贈与税申告

々

＼ ettYaxの メリット/
一度ご禾u用いただければ、そのメリットを実感 !

と赫 駕碍籠i注嫌岳可よ
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確定申告書等作成コーナーは
こちら
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■

罰
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裏面もご確認くだきい



eLTaXに必要なもの

0ス マホ (マイナンバィカード読取対応)

マイナポータルアプリを
インストール

② マイナン′|―力Tド (次の′〈スウードも必要です)

iPhoneの方    Androidの方

了 利用者証明用電子証明書のパスワード (数字4桁 )

了 署名用電子証明書のパスワード
(英数字6文字以上16文字以下)

ヤ 券面事項入力補助用のパスワエド (数字4桁 )

中
―    |イ !|;fiI

パスワードが分からない場合の対応方法は、
公的個人認証サービスのポータルサイトをご確認ください。

※マイナポータルからマイナンパーカードの電子証明書をスマホヘ登録すると
申告書の作成・送信時のマイナンバーカードの読み取りを省略できます !

動画で見る確定申告

確定申告書等作成コーナーの操作方法
などを動画でご案内

/
読み取り

＼
不要

対応機種を確認

タックスアンサT
税の質問に対する一般的な回答を自分に
合つた状況やキーワードなどから調べる
ことができます

＼
　　
一　
／

盤
Androldの み対応

Androidの名称は、Googte LLCの 商標または登録商標とす。
iPhoneの名称は、米国及び他の国々 で登録されたApple lnc.の 商標です。iphoneの裔標は、アイホン株式会社のライセンスに基づき使用されています

a  国税 ,芋  法 人 番 号 7000012050002

困つたときは…?
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不動産を売却した場合の確定申告は

ス
ト
マジ憾飴化J(1ドⅢ

酔こ弱x鯛1柱訛島がぉすすめ

【別添資料 5】

不動産の売却で譲渡所得 (利益)がある場合、確定申告が必要です。

売却(譲渡)

した金額

利益(銅 得)

購入金額(取得貴)

+
莞却費用(議渡費用)

譲渡所得の
計算方法を
詳しく確認

ト

＼ e―TaXの 15つのメリット/
―一度ご禾u用いただければ、そのメリットを実感 I

申告が必要な方は、スマホ から
確定申告書等作成コーナー ヘ

、十,           アクセス

G)令和7年 1月上旬以降∪ スマホの入力が簡単になります !

了 質問形式で入力内容を案内
了 選択可能な特例の自動表示
了 税額まで自動計算

すでに約70%の方が
e―Taxで申告 :

一

※提出した日時。内容は
e―Taxのメッセージ
ボックスで確llできます

B

確定申告書等作成コァナニは
こぢら

E

日

■

翼

∴

B

自宅から
申告可能

(3週間程度で還付)

曲

早期還付

確定申告期間

※メンテナンス時間を
除きます

提出不要

観

添付書類

ください

令和5年分確定申告



e…Taxに必要なもの

0ス マホ (マイナンバーカエド読取対応)

マイナポータルアプリを
インストール

② マイナンバーカT´ ド (次のアヾスワードも必要です)

iPhoneの方   Androidの方

ヤ 利用者証明用電子証明書のパスワード (数字4桁 )

ザ 署名用電子証明書のパスワード
(英数字6文字以上16文字以下)

了 券面事項入力補助用のパスワード (数字4桁 )
ロ

ロ

パスワiドが分からない場合の対応方法は、
公的個人認証サービスのポータルサイトをご確認ください。 鞘

※マイナポータルからマイナンバーカー ドの電子証明書をスマホヘ登録すると
申告書の作成・送信時のマイナンバーカー ドの読み取りを省略できます !

/
読み取り

＼
不要

Androidのみ対応

スマホ申告の際には、マイナポータル連携の利用が便利 ♪

(H叉入や控除の金額が自動入力できまサ)

。収入関係 :給与、公的年金、株式の特定回座 など

'控除関係 :医療費、ふるさと納税、生命保険 など
※ これらに関する証明書の発行主体がマイナポータル連携に対応している必要があります。

動画で見る確定申告

確定申告書等作成コーナーの操作方法など
を動画でご案内

チャットボット

ご質問したいことをメニューから選択するか、
自由に文字で入力いただくと、AI(人工知能)が
自動回答

盤
対応機種を確認

マイナポータル連携に
ついて詳しくはこちら

レ
BO― 。―

翻

盛.鰯
税務職員ふたば

Androidの名称は、Googte LLCの 商標または登録商標です。
iPhoneの名称は、米国及び他の国 で々登録されたAppte lnc.の 商標です。iPhoneの商標は、アイ麻ン株式会社のライセンスに基づき使用されています。

0国 税庁 法人番号7000012050002
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【別添資料 6】

e―Tax申告法人の

4社に3社がALL ettTaxです!!
国税庁では、納税者や税理士の皆様の利便性向上と税務行政の効率化のため、

添付書類 (財務諸表や勘定科目内訳明細書等)を含めたe―Tax(ALL e― Tax)を
推進 しています。

ALL ёTTaxのメリット

業務の効率化 ぺ…パーレス化 コス ト削減

発送の手間や税務署ヘ

行く手間を解消

01

添付書類を含めたe‐Tax(ALL心…Tax)
の利用はどのくらい進んでいますか ?

02
e‐ Taxで送信できる添付書類の
デエタ形式は決まっていますか?

03
CSV形式で財務諸表を作成 し、
e―Taxで送信する方法を教えて

ください。

書類の保管場所が不要
遠隔地でも書類が確認可能

郵送料、印刷代、交通費
の削減

e―Taxで申告した法人の4社に3社
が、ALL e― Taxです。

法令 によ り、提出する書類ごとにデータ

形式が定められています。

今財務譜表 XBRL形式・CSV形式

手勘定科日内訳明細善
XML形式・CSV形式

※ 上配の添付書類はPDF形式による提出
が認められていません。

法人税の電子申告のQ&A

「国税庁動画チャンネル」

に動画を掲載 しています。

※ 財務諸表データの提出方法に
ついては裏面をご覧ください。

YouTube
「国税庁動画狩ン和」

螂
ω 国税庁  拘苫人番与7000012050002 令和 6年10月



財務諸表データの作成方法
F会計ソフト」と「税務 (申告)ソフト」の互換性に応じた対応〔

ソフ ト間に互換性がある

赤韓藩 r由 告Ⅲ ソフ トか 兆β_TttYに送信することができます !!
※ 会計ソフトからのデータの出力方法や税務 (申告)ツ フトヘの取り込み方法は、ご利用の

ソフト会社にお問い合わせください。  (   |

ソフト間に互換性がない

標準フォ…ム

e‐Taxソ フ ト 又は
税務 (申告)ソ フト (※ )

標準フォームを活用し、CSV形式のデータを作成します。
作 成絡 ^β…Tねxソ フ ト方ヽ 兆n…T に送信することおヽできますィ!!

※ ご利用の税務 (申告)ソ フトによっては、国税庁標準フォームに加工した財務語表データ

(CSV形式)を取り込んで送信することも可能です。

パターン①

税務 (申告)ソ フト
財薔営豪
デー,

OR

パターン②

会計ソフト 財務譜表
データ

財務艦表
データ

パターン①

▼

財務諸表データのe口Tax送信方法

申告デ■夕と同時送信

申告データ送信後にe―Taxソフトで追加送信

※標準フォームの場合はCSV形式

税務 (申告)ソ フト 財務構表
データ

申告
データ

パターン②
税務署
(e‐ Tax)

税務 (申告)ソ フト 申告
データ

e―Taxソ フト
(追加送信)

醸デ・タ

OR

詳しくは、ettTaxホームページを
ご覧ください。 > 嘘 夕叫
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デジタル化の検討にあたつて
IT導入捕勤金の活用

中小企業・小規模事業者が

デジタル化に活用できる

補助金です。

「サービス等生産性向上IT

導入支援事業」HPはこちら⇒

会計 i請求業務のデジタ)レ化にあた日呼
料7】

デジタメレインボイス
(Peppol)

を利用すると

クラウド会計ソフト
を利用すると

0 0
デ  賜 隧 o 0

データで保存
ベエ′《―レスで

すつきり

オンライン1ヒで
リモー トワーク対応

データ連携や
自動仕訳で
生産性向上

電子帳簿等保存制度

に対応できる

取引相手の
システムを問わず
自動処理が可能

会計ソフトと運動し

自動仕訳可能

請求データの
自動処理で

入カミス防止0
0

0
デジタルインボイスヘの
対応ソフトはこちら⇒

デジタルインボイス推進協議

会 (EIPA)ホームページをご

確認ください。

支援機関 (無料相談窓口)の活用
デジタ)レ化に関する困りごと
へ関係機関が無料相談窓口を

設け、支援を行つています。

国税庁HP「デジタル化に

関する相談窓ロー覧」はこちら⇒0 4

■

国税庁 HP「事業者の

デジタ)レ化促進」コー

ナーをご覧ください。

1こと

'IP国
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